



Raport de activitate pentru anul 2021

Consilier local in cadrul Consiliului Local Tuzla,

Subsemnatul Sarbu Adrian , am depus jurământul în cadrul Consiliului Local Tuzla în data de 31.10.2020. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele de comisii din care fac parte, respectiv Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii și sport în calitate de Presedinte. In fiecare ședință de consiliu am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbateri, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor ori intervenții politice.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea , avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiilor din care fac parte. Când situația a impus, au fost invitați directori sau șefi de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Împreună cu ceilalți colegi liberali am susținut în consiliu, necesitatea consultării temeinice a cetățenilor cu privire la principalele obiective urmărite de această administrație. Am insistat pentru stabilirea de reguli și principii sănătoase în ce privește regimul construcțiilor, infrastructura rutieră sau măsuri concrete de combatere a Covid 19. Nu lipsite de importanță au fost și pozițiile noastre față de realizarea alimentării cu gaze naturale a localității. Am participat la întâlniri cu cetățenii, subiectele abordate fiind în majoritatea lor legate de serviciile de salubritate, alimentarea cu gaze naturale, amenajări locuri de joacă sau spații verzi, cuantumuri ale diverse taxe locale, amenajare cimitir, sprijinirea activității școlii și a cabinetelor medicale din localitate.

Doresc să menționez toată activitatea mea s-a desfășurat cu buna credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației locale.

Multumesc pentru colaborare, Domnului Primar, Domnului Viceprimar, Domnilor și Doamnelor Consilieri, Funcționarilor Primăriei Comunei Tuzla și nu în ultimul rând locuitorilor Comunei Tuzla.

Consilier local,

Adrian Sarbu

PRESEDINTE PNL TUZLA